1) Opakovdni:

Varianta A

Zak métil vzdalenost 30 kroktl a naméfil 20 metrt. Jak dlouhé je hiiste, jestlize je presel 128 stejné dlouhymi kroky?
Varianta B

Ze 3 kg ¢erstvych hub je 0,45 kg susenych. Kolik je potieba nasbirat ¢erstvych hub, aby z nich byl jeden kg susenych?
2) zlomky:

-> pravidla pro pocitani se zlomky jsou uplné stejna jako pti poéitani s celymi ¢isly

-> séitani a od¢itani - spoleény jmenovatel

-> nasobeni > kratime do ktize, pokud lze

-> déleni 2> prvni zlomek opiSeme, napiseme misto déleni nasobeni a druhy zlomek prevrdtime

-> ptevod smiSeného &isla na zlomek a zpét

- pievod desetinného &isla na zlomek a pfevod na zakladni tvar

Cviceni z vytisku — nalepit do seSitu.
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Vypotitejte a vysledek uved'te v zikladnim tvaru, popfipadé ve tvaru smiSeného Sisla.
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Vypocitejte a vysledek uved'te v zikladnim tvaru, popfipadé ve tvaru smiSeného Cisla.
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